

# 搞接待跑项目,驻省办不再办

## 济南要求驻省会城市办事机构与所属宾馆脱钩,10月前完成

本报济南6月5日讯(记者刘雅菲)日前,济南市出台《清理规范驻省会城市办事机构实施方案》,明确自今年6月到10月,将对驻省会城市办公机构进行清理整合。撤销县级政府驻省内城市办事机构,整合驻外省省会城市办事机构,同城保留1个办事机构。

本次清理的范围为济南市各级政府及其职能部门设立的驻省会城市办事机构,包括驻青岛等省内城市及外省省会城市

(含上海、天津、重庆3个直辖市)、计划单列市、经济特区等地的办事机构。

其中,济南市政府各职能部门、各县(市)区政府及其职能部门在青岛等省内城市设立的办事机构一律撤销。济南市政府在青岛等省内城市设立的办事机构因工作需要,可报省政府申请保留。

对在外省的驻省办,济南则将进行整合。具体方案为各级政府及其职能部门,或政府多个职能部门在同一城市分别派驻办

事机构的,要实行整合,保留1个办事机构;在同一省区多个城市或者临近省区多个城市派驻办事机构的,也要实行整合,减少办事机构数量。市和县(市)、区政府在同一城市派驻办事机构的,可由县(市)、区政府选派人员在市政府派驻的办事机构开展工作,不再保留县(市)、区政府派驻的办事机构。从事对口援助的驻省会城市办事机构可予以保留。

济南还将对各驻省办的机

构职能进行调整。《方案》明确各级政府及职能部门要根据经济社会发展要求,推动驻省会城市办事机构职能由接待服务、争取项目和资金为主向促进经济合作、参与社会管理和公共服务为主转变。

此外,济南还要求驻省会城市办事机构应与所属宾馆、招待所等经营性实体脱钩。驻省会城市办事机构要推进接待服务社会化改革,向社会力量购买住宿、用餐、用车等服务,有效利用

社会资源为公务接待提供服务。

根据《实施方案》中的计划,济南的驻省办清理规范工作自今年6月上旬开始摸底,6月中旬到9月中旬实施清理规范,9月下旬到10月上旬总结上报。对需整合的驻省会城市办事机构,重新核定机构编制,明确职能定位;对需撤销的驻省会城市办事机构,撤销单位建制,收回编制。同时,济南还要求派出地政府做好思想政治工作,妥善安置撤回人员。

# 跳水救人牺牲的老聂“回家”了

## 在徐州工作的临沂人聂其斋被称“好人老聂”,上百人为他送行



聂其斋生前照。(家属提供)

本报临沂6月5日讯(记者高祥)听到湖边有人喊“救命”,59岁的聂其斋跳入水中,将落水的年轻女子用力往上托举,最终因湖上太深不幸遇难。6月4日,聂其斋的骨灰从江苏徐州被送回山东莒南老家安葬,其跳水救人的义举也感动了家乡父老。

6月4日,聂其斋的骨灰被送回临沂市莒南县十字路街道大曲流河村,亲人们按照农村的风俗将其安葬。

41年前,18岁的聂其斋应征入伍。在离家41年后,聂其斋的骨灰被家人带回老家。亲友们没人能想到,曾经作为家人骄傲的聂

其斋会在这样的年龄以这样一种方式重返故乡。聂其斋18岁从军离家,18年后转业在江苏徐州工作,生前是徐州市质量监督局的一名普通工勤人员。

聂其斋的妻子程女士回忆说,如果当时没有那声求救声,他们家的幸福不会暂停。

5月31日上午11点多,他们夫妻俩骑着自行车路过徐州云龙湖景区。

作为骑行爱好者,聂其斋夫妻常常在周末骑行外出游玩。5月31日那天,他们9点多出门,骑行返回时已经有些累。骑到景区附近,已经能看到他们家楼房的影子。

“有人掉水里了!救命!”景区的桥上突然传来呼喊声,还没等程女士反应过来,丈夫急刹车,扔下车子就往湖边跑,边跑边摘掉头盔,甩下鞋子就跳进了湖里,向落水者的方向拼命游去。眼看着丈夫和落水的女青年一起沉入水底,程女士在路边哭喊,央求路人帮忙。

公安、消防救援人员赶到现场后,大约搜救了半个小时,聂其斋与落水女子被救上岸,随即被送往附近的徐州矿总医院抢救。医护人员从中午12时一直抢救到下午2点多,最终仍未留住他们的生命。

聂其斋跳入深湖救人不幸遇

难后,他的义举很快在徐州市民中传颂。许多市民将聂其斋称为“好人老聂”。老聂为救人牺牲后,他的亲朋同事,还有很多邻居和社区工作人员上百人自发赶到殡仪馆,为聂其斋送行。

聂其斋的老母亲已是满头银发。听到儿子的噩耗,老人放声大哭。怕她身体吃不消,家人不想让她到徐州参加聂其斋的追悼会,但老人执意要去,老人说,“我得把俺儿接回来”。

徐州市见义勇为基金会为聂其斋家人送去了慰问金,盛赞聂其斋在云龙湖勇救救生女子的壮举,表示正在积极为聂其斋申报“见义勇为”称号。

# 糖尿病领域重大突破,中科院双专利

从北京举行的第十届糖尿病防治协会传来好消息,中国科学院上海生命科学研究院一种治疗糖尿病的新成果问世,使糖尿病非药物治疗法成为现实。

这种糖尿病新成果—健谊肉桂片。早晚各1片,多年的糖尿病,血糖平稳下降,持久稳定

住。血糖更平稳,连续服用,降糖药,胰岛素逐渐减量,坚持服用一段时间,糖毒排出,胰岛功能激活,血糖更稳定,再找医生量血糖,次次稳定。

据介绍,健谊肉桂片是由中国科学院上海生命科学研究院著名专家陈教授的科研团队,根据

二十多年来对上万例糖尿病的研究发明的专利产品。拥有2项国家发明专利(专利人:中国科学院上海生命科学研究院,发明专利1:2006101175121,发明专利2:201110042382;国家知识产权局官网可查询到),并获得德、美、日等国颁发的医学大奖。

与会现场,几位患有糖尿病的老教授被现场的讲解深深吸引,当场踊跃试服,一个小时后再量血糖,果然降下来了。而且很快疲乏感全无,神清气爽,老教授们直呼神奇!

据全国多家特大型医院临床报告显示,健谊肉桂片对2型糖尿病

病以及其引发的心脑血管、头昏脑胀、视物模糊、肢体麻木等各种并发症均有明确的效果。

据悉,这种纯植物无药害疗法已获得国家食品药品监督管理局颁发的批文(国食药监字G20110080),现在,我省糖尿病患者终于可以体验中国科学院新成果了。

# 糖尿病今日起远离长期药物依赖

## 化糖毒

### 身体一天一个样

为什么每天打针,大把大把吃降糖药,很多糖尿病人还是挡不住并发症的侵袭:眼底病变失明,心脑血管病呢?

中科院陈教授根据他多年对上万名糖尿病人与健康人进行对比研究,发现糖尿病人的胰岛细胞周围覆盖着特殊的物质,而健康人的胰岛细胞周围则没有。经反复实验论证确认这种特殊物质就是糖尿病深层致病因子,名为视黄醇结合蛋白-4(俗称糖毒),是糖尿病人体内所特有的毒素。

糖毒的危害,一方面使胰岛板结、硬化、僵死,直接导致胰岛素分泌不足,另一方面使分泌出的胰岛素在穿透糖毒层时也粘上糖毒,就像裹了一层绝缘橡胶,无法与受体结合,产生胰岛素抵抗,结果当然就是高血糖、糖尿病。

糖毒吸附其它毒素,逐渐侵蚀血管、神经以及心、脑、肾、眼、足等脏器,更是引发冠心病、中风偏瘫、白内障、环状截肢等的“元凶”!

正如脓不排出来,包就消不了,甚至会恶变一样,既然糖毒是糖尿病的“元凶”,如果不排出糖毒,那么不管怎么治疗,都不能解决问题,糖尿病及其并发症都只会越治越重。

## 三重排糖毒 有效应对并发症

长期以来,无论是促泌剂、增敏剂,还是苷酶抑制剂或胰岛素,都对排糖毒无能为力。中科院陈教授终于从中药肉桂提取物中发现胰岛双活肽,它克服了糖尿病常规治疗缺陷,通过三重排糖毒,修复胰岛细胞,让患者远离药物依赖。

一是胰岛排毒,让胰岛动起来:胰岛双活肽进入人体迅速将胰岛细胞板结、硬化的糖毒软化、分解,打通胰岛细胞营养通道及胰岛信号传导,使胰岛再获新生,恢复自身调节能力。

二是血液排毒,让血糖平稳降下来:胰岛双活肽分解血液中的糖毒,并

剥落粘附于胰岛素及受体表面的糖毒,消除胰岛素抵抗,使血液中多余葡萄糖顺利转化成能量,糖代谢渠道畅通无阻。

三是脏器排毒,让并发症逐渐好起来:胰岛双活肽沿毛细血管进入眼心脑肾等,清理深部糖毒,并随新陈代谢排出体外,逐步好转并发症。

健谊肉桂片突破性地实现了从补充外源性胰岛素到逆转胰岛硬化,恢复胰岛自身分泌功能、消除胰岛素抵抗和平稳降血糖、改善并发症的飞跃,被医学界称为糖尿病科研的重大里程碑!

## 快速排糖毒 远离药物依赖

全国已有数万糖尿病患者体验到健谊肉桂片的神奇效果!服用1-2个周期,血糖,尿糖恢复稳定。随着胰岛的修复,并发症如冠心病、脑血栓、高血压等逐渐好转;减少糖尿病肾病的发生、四肢病变(坏疽)的发生,截肢等表现的尤为突出。

服用初期:通过大小便把各种毒素排出,头晕头疼四肢无力视力模糊,皮肤瘙痒等明显改善。

改变1:出现小便混浊、大便黑的排毒现象,血糖稳步下降;皮肤瘙痒、视力,疲

惫、排尿困难、脱发等消退。与此同时感觉头脑清凉,身体轻快,浑身有劲。

恢复2:受损的胰岛功能逐步激活,胰岛素分泌和利用大大提高,视力,糖足,肾功能,皮肤瘙痒等症状好转,血糖趋于平稳。增强代谢功能免疫力,使代谢机能旺盛起来远离并发症发生。

恢复3:血糖平稳不反弹,糖尿病体质全面改变,逐渐减量服用降糖产品,不易复发,远离并发症风险。一般患者只需三周期,即可全面激活胰岛细胞功能。

中国科学院上海生命科学研究院营养科学研究所研制的糖尿病产品 该产品配方在国内尚属领先



专利1:2006101175121 专利2:2011100423820 专利人:中国科学院上海生命科学研究院

### 中科院糖尿病新成果 来不得半点假

中科院在糖尿病的研究、技术上一直处于国内领先地位。健谊肉桂片作为目前全球最新的第三代肉桂产品,2013年在经过中国上海、北京等多家医院临床人体试验和动物实验,疾病预防控制机构检测,国家药监部门颁发批准文号正式上市,为让更多糖尿病患者早日体验中科院健谊肉桂片,即日中科院上海生命科学研究院授权上海易天生物科技有限公司举办一次全国糖尿病救助活动:基本修复装(3盒3月量)原价1908元,现仅954元。

订购:400-058-5005